



PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

I. Uchazeč o zaměstnání	ABSOLVENT	
Jméno a příjmení:	XXXX	
Datum narození:	XXXX	
Kontaktní adresa:	XXXX	
Telefon:	XXXX	
Zdravotní stav dobrý: /zaškrtněte/	XXXX	
Omezení /vypište/:		XXXX
V evidenci ÚP ČR od: 4.9.2019		
Vzdělání: Střední odborné (vyučen)		
Znalosti a dovednosti: Angličtina	pasivně	
Pracovní zkušenosti:		
Absolvent se účastnil před nástupem na odbornou praxi v rámci aktivit projektu:	rozsah	druh
a) Poradenství	4 hodiny 8 hodin 32 hodin	Individuální poradenství Skupinové poradenství Motivační kurz
b) Rekvalifikace		

I. **ZAMĚSTNAVATEL**

Název organizace:
KOVOSLUŽBA OTS, a.s.

Adresa pracoviště:
Vraňany 108, 277 07 Vraňany

Vedoucí pracoviště: XXXX

Kontakt na vedoucího pracoviště: XXXX

Zaměstnanec pověřený vedením
odborné praxe – **MENTOR**

Jméno a příjmení: XXXX

Kontakt:

Pracovní pozice/Funkce Mentora

Druh práce Mentora /rámec
pracovní náplně/

II. ODBORNÁ PRAXE

Název pracovní pozice absolventa:	Skladový operátor
Místo výkonu odborné praxe: Vraňany 108, 277 07 Vraňany	
Smluvený rozsah odborné praxe:	37,5h/týdně 12 měsíců
Kvalifikační požadavky na absolventa:	Během pracovního poměru absolvovat kurz řidičů vysokozvážných vozíků a získat řidičské oprávnění pro motorová vozidla skupiny B
Specifické požadavky na absolventa:	
Druh práce - rámec pracovní náplně absolventa:	Skladový operátor Postupně zvládnout celý chod skladu, příjem, výdej zboží, předání potřebných dokumentů do účtárny.

KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:

PRŮBĚŽNÉ CÍLE:

Zadání konkrétních úkolů činnosti
/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/

ANO

Seznámení se zaměřením a činností firmy KOVOSLUŽBA OTS.a.s.Vyškolení a seznámení s pravidly BOZP.Představení všem zaměstnancům ,kteří budou s p.Březnou v každodenním kontaktu a vysvětlení personálního obsazení společnosti.Seznámení s vedením společnosti a majitelem.Informace o pracovišti p.Březiny a postupně vysvětlení celého systému výdeje ,příjmu a reklamace zboží.Udržování pořádku a hygieny na pracovišti včetně provádění pravidelného úklidu.

STRATEGICKÉ CÍLE:

/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/

ANO

Seznámení se s oborem chlazení a klimatizace a do budoucna absolvovat rekvalifikační kurz se zaměřením na mechanik chladicích a klimatizačních zařízení.

VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE:

/doložte přílohou/

Název přílohy:**Datum vydání přílohy:****Příloha č. 2** Průběžné Měsíčně souběžně
hodnocení absolventa s vyúčtováním mzd.**Příloha č. 3** Závěrečné nákladů.
hodnocení absolventa Nejpozději do 31.5.2021**Příloha č. 4** Osvědčení o Do 31.5.2021
absolvování odborné praxe**Příloha:** Reference pro budoucího
zaměstnavatele* Do 31.5.2021

HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

Harmonogram odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.

/v případě potřeby doplňte řádky/

Měsíc/Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
Květen 2020	Seznámení zaměstnance s pracovištěm, školení BOZP, vysvětlit systém skladového hospodářství a uložení nabízeného sortimentu. Provádění pravidelného úklidu skladu.	37.5hod/týd ně	
Červen 2020	Seznámení zaměstnance s pracovištěm a postupně za účasti dalšího skladového operátora provádět výdej zboží. Provádění pravidelného úklidu skladu. Účastnit se kurzu pro obsluhu vysokozdvížných vozíků. Provádění pravidelného úklidu skladu.	37.5hod/týd ně	
Červenec 2020	Seznámení zaměstnance s pracovištěm a postupně za účasti dalšího skladového operátora provádět výdej zboží. Provádění pravidelného úklidu skladu.	37.5hod/týd ně	
Srpen 2020	Seznámení zaměstnance s pracovištěm a postupně za účasti dalšího skladového operátora provádět příjem zboží. Provádění pravidelného úklidu skladu.	37.5hod/týd ně	
Září 2020	Za účasti spolupracovníka ze skladu a reklamační referenty seznámit s příjmem a výdejem reklamací. Spolupracovat na výprodeji a aktuálních nabídkách zboží. Začít provádět samostatně přípravu zboží k příjmu a výdeji. Začít s kurzem pro získání řidičského oprávnění skupiny B. Provádění pravidelného úklidu skladu.	37.5hod/týd ně	

Říjen 2020	Za účasti spolupracovníka ze skladu a reklamační referenty seznámit s příjmem a výdejem reklamací. Spolupracovat na výprodeji a aktuálních nabídkách zboží. Začít provádět samostatně přípravu zboží k příjmu a výdeji. Provádění pravidelného úklidu skladu.	37.5hod/týd ně
Listopad 2020	Spolupracovat se střediskem propagace a podpory prodeje na přípravě Vánoční nabídky. Provádění pravidelného úklidu skladu.	37.5hod/týd ně
Prosinec 2020	Spolupracovat se střediskem propagace a podpory prodeje na přípravě Vánoční nabídky včetně její expedice. Provádění pravidelného úklidu skladu.	37.5hod/týd ně
Leden 2021	Seznámit se s provozem a činností skladu chladiv a účastnit se školení ohledně zacházení a plnění tlakových lahví chladicím plynem. Provádění pravidelného úklidu skladu.	37.5hod/týd ně
Únor 2021	Seznámit se s provozem a činností skladu chladiv a účastnit se školení ohledně zacházení a plnění tlakových lahví chladicím plynem. Provádění pravidelného úklidu skladu.	37.5hod/týd ně
Březen 2021	Samostatně provádět příjem a výdej zboží včetně předání dokumentů do účtárny firmy. Provádění pravidelného úklidu skladu.	37.5hod/týd ně
Duben 2021	Samostatně provádět příjem a výdej zboží včetně předání dokumentů do účtárny firmy. Provádění pravidelného úklidu skladu. Vyhodnocení všech úkonů prováděných ve firmě KOVOSLUŽBA OTS, a.s. za poslední rok a případné prodloužení pracovní smlouvy a účast na kurzu pro získání rekvalifikace na obor chladírenský mechanik.	37.5hod/týd ně

* V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.

Schválil(a): dne
(jméno, příjmení, podpis)